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FÜR MICH UND MEIN ZUHAUSE
Unsere Innovationen – Ihr Mehrwert
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Preisgekrönt in Design und Leistung
Das vielfach ausgezeichnete Produktdesign von Bauknecht zählt mit  
zu den herausragendsten Eigenschaften der Marke. Grundlage der 
 Bauknecht Designphilosophie sind Gestaltungsprinzipien, die von der 
deutschen Bauhaus-Schule inspiriert wurden: geradlinig, markant, 
 funktional. Und immer mit dem gewissen Extra, mit einem Hauch von 
Prestige. Unser Anspruch ist es, eine unverwechselbare Linienführung  
zu verfolgen, die richtungsweisend und zeitlos ist. Bauknecht Geräte 
 bestechen durch hochwertige Verarbeitung und geradliniges Design.  
Sie überzeugen durch verlässliche Qualität, hochwertige Materialien  
und aussergewöhnliche Leistung. Zahlreiche Auszeichnungen in allen 
 Kategorien belegen dies.



 

DREI GUTE GRÜNDE

Aus über 100 Jahren Erfahrung 
resultieren Kundenorientiertheit  
und technologische Cleverness.
Bauknecht unterstützt Sie in Ihrem Zuhause mit 
Produkten, die sich um all das kümmern, was Ihnen 
im Alltag wichtig ist. In jedem Bauknecht Haushalt-
gerät stecken durchdachte und innovative Techno-
logien, angepasst an Ihre Wünsche und Bedürf-
nisse. Für mehr Lebensqualität, Tag für Tag.

Vielfältige Möglichkeiten
Bauknecht Haushaltsgeräte bieten Ihnen maximale Flexibilität. Mit 
einer Vielzahl an Funktionen unterstützen wir Sie Tag für Tag dabei, 
Ihren Alltag nach Ihren Bedürfnissen zu gestalten. Ihr Vorteil: Bau-
knecht bietet Ihnen alle Haushaltgeräte aus einer Hand, so dass Sie 
sich nur auf eine Gerötelogik einlassen müssen. Und alle Geräte 
auch zueinander passen..

Aussergewöhnliche Leistung
Seit über 100 Jahren entwickeln wir bei Bauknecht nachhaltige Inno-
vationen und Technologien, getrieben durch die Bedürfnisse unserer 
Kunden. Unsere Produkte überzeugen durch verlässliche Qualität, 
hochwertige Materialien und aussergewöhnliche Leistung.

Authentisches Design
Unsere Geräte bestechen durch hochwertige Verarbeitung und viel-
fach ausgezeichnetes Design. Die perfekt aufeinander abgestimm-
ten Designlinien fügen sich harmonisch in jeden Haushalt ein und 
erzeugen mit ihren charakteristischen Details einen Hauch von Pres-
tige.
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Neues Energielabel
Ab dem 1. März 2021 wird das bisherige Energielabel durch ein neues Etikett ersetzt. Das Energielabel wurde 
ursprünglich geschaffen, um die Verbraucher bei der Auswahl des energieeffizientesten Geräts zu unterstützen. 
Das neue Energielabel wird für Verbraucher leichter zu verstehen sein. 

Gültig bis 28. Februar 2021
➊  Energieeffizienzklasse
➋  Jährlicher Energieverbrauch  

in kWh/Jahr (280 Standard-
reinigungs zyklen im Standard-
programm)

➌  Jährlicher Wasserverbrauch  
in Litern/Jahr (280 Standard-
reinigungs zyklen im Standard-
programm)

➍  Trocknungseffizienzklasse
➎  Nennkapazität in Standard-

gedeckenfür den Standard-
reinigungszyklus

➏  Luftschallemissionen  
in dB(A) re 1 pW

Gültig ab 1. März 2021
➊  QR-Code
➋  Energieeffizienzklasse
➌  Energieverbrauch des eco- 

Programms in kWh pro 100 
Betriebszyklen

➍  Nennkapazität des eco- 
Programms in Massgedecken

➎  Wasserverbrauch des eco- 
Programms in Liter/Betriebs-
zyklus

➏  Dauer des eco-Programms  
in h : min

➐  Luftschallemissionen  
in dB(A) in Bezug auf 1 pW und 
die  Luftschallemissionsklasse

A
A
A
A
B
C
D

L/annum dB

kWh/annum
XYZ

ABCD
EFG

xYZVWXYZ YZ

7
Bauknecht KGE 335 PROFRESH A++

➋

➏

➍ ➎

➏ ➐

➊

➋

➌

➊

➌ ➍ ➎



NACH UNS DIE ZUKUNFT

Unsere Strategie ist  
ein Versprechen an die  
Generationen, die uns folgen.
Gelebte Nachhaltigkeit beruht auf den drei Säulen 
Umwelt, Wirtschaft und Gesellschaft. Auf diesen 
Eckpfeilern entwickelt Bauknecht  herausragende 
Geräte, die elegant, langlebig, durchdacht, spar-
sam sowie umwelt- und  ressourcenschonend sind. 
Wir setzen unsere Ingenieurskunst für eine grüne 
Zukunft ein und entwickeln Lösungen, die für den 
Menschen und die Umwelt gleichsam sinnvoll und 
 nutzbringend sind.

Verantwortung für die Umwelt übernehmen
Die gesetzlichen Vorgaben betrachten wir als das Minimum dessen, 
was machbar ist. Wir  wollen mehr. Durch aktive Mitarbeit im Europä-
ischen Dachverband der Haushaltgerätehersteller CECED und mit 
unserem Engagement in der Europäischen Union zur  Förderung des 
sachgerechten Recyclings  definieren wir Standards für die Zukunft. 
Transparenz unterstützt Sie dabei, Verant wortung für die Umwelt zu 
über nehmen. Bauknecht ist offizielles Mitglied der Klimaplattform 
der Wirtschaft und gibt so wichtige Impulse für die Umsetzung prak-
tischer Klimaschutz massnahmen.

Effizienz und Sorgfalt entlang der gesamten Wertschöpfungs-
kette
Wirtschaftlichkeit und Nachhaltigkeit sind kein Widerspruch. Effizienz 
dient der Ökologie und der Ökonomie gleichermassen. Ein kluges 
Zusammenspiel aller Faktoren ist not wendig. Dazu gehören 
modernste Abwasseraufbereitungs anlagen an den Produktions-
standorten, ein minimaler Energie- und Wasserverbrauch, der redu-
zierte Einsatz von  Chemikalien, recycelbare Produkt ver packungen, 
eine durchdachte Lieferkette mit bestmöglich ausgelasteten Trans-
portmitteln sowie der Einsatz langlebiger und wiederverwertbarer 
 Materialien. In Ihrem und unserem Interesse.

Chancengleichheit und Nachwuchsförderung auf allen Ebenen
Wir gehören zu den Besten. Deshalb beschäftigen wir die besten 
Fachkräfte, die sich und ihre Ideen in einem inspirierenden Arbeits-
umfeld weiterbringen können. Denn die Förderung kluger Köpfe ist 
genauso unerlässlich für die  Entwicklung innovativer Ideen und die 
Herstellung herausragender Qualitätsprodukte wie die Chancen-
gleichheit für alle. Dazu zählt auch die offene, faire Zusammenarbeit 
und Kommunikation mit unseren Lieferanten.
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Final Care: Knitterschutz und längere Frische 
für Ihre Kleidung durch regelmässige 
Trommel bewegungen bis zu 6 Stunden nach 
Ende des Waschgangs.

Mit der Stop & Add-Funktion können Sie in den ersten 
Minuten des Waschgangs noch Wäschestücke jeder 
Grösse nachladen, ohne Kompromisse in der Wasch-
leistung einzugehen.

Steam Pack: Zwei effektive Lösungen, die  
die Kraft des Dampfes nutzen: Ein spezielles 
Programm zur Auffrischung von Textlilien ohne 
sie waschen zu müssen und eine Option für 

hygienisch reine Wäsche.

Active Care Color+ ermöglicht kraftvolle Fleck entfernung und länger strahlende Farben. Drei Techno-
logien vereint in einer einzigartige Option, die mehr als 100 Flecken1 bei nur 20 °C  entfernt und die 
Lebensdauer dunkler Farben verdoppelt.2 Wählen Sie eines aus den 6 ActiveCare-Wasch programmen 
und aktivieren Sie die ActiveCare-Option mit nur einem Tastendruck.

Das Wolle-Programm wurde zertifiziert und  
bestätigt durch das WOOLMARK-Siegel und ist  
für Wolltextilien, die mit «Handwäsche» gekenn-
zeichnet sind, geeignet.

Rapid-/Green-Option hilft Ihnen dabei, unterschiedliche Programme auf 
Ihre Bedürfnisse anzupassen: Mit der Rapid-Option kann die Programmdauer 
um bis zu 50 % aktiv verkürzt werden, mit der Green-Option3 kann der Energie-
verbrauch um bis zu 20 % reduziert werden.

Wolle-
Programm

1) Getestet an Baumwolle.
2)  Überprüft von einem unabhängigen Institut unter Verwendung der AISE Farbpalette für Schwarz und Blau;  

Antiflecken-40 °C-Programm verglichen mit dem Antiflecken -20 °C Programm auf Bauknecht Waschmaschinen.
3)  Bei ausgewählten Active Care-Modellen ist nur die Schnell-Option verfügbar.

SoftMove

Die einzigartige SoftMove-Tech-
nologie stellt sich auf Wäschemenge 
und Waschprogramm ein und wählt 
vollautomatisch die passenden 

supersanften Trommelbewegungen.



ActiveCare steht für  
intelligentes und schonendes 
Waschen.
Die neuen ActiveCare Waschmaschinen von Bauknecht pflegen  
die Wäsche und entfernen Flecken auch ohne den Einsatz hoher 
Temperaturen. Dank Antiflecken 100 werden mehr als 100 Flecken 
bei nur 20 °C  entfernt – und das ohne Vorbehandlung. Möglich 
macht das die perfekte Kombination aus der Digital-Motion- 
Technologie und der Mengenauto matik Eco Tech in Verbindung  
mit einer präzisen Temperaturkontrolle. Das schützt die Fasern  
und Farben Ihrer Kleidung und reduziert den  Verbrauch von Wasch-
mittel. Die perfekte Pflege für Ihre Lieblingsstücke.

Waschmaschine/Frontlader NM11 945 WS F CH

SoftMove
Antiflecken

45 Min.
Wolle-

Programm
Antiflecken

100

-30  %
Energie-
e�zienz

A+++

Weitere Vorteile dieser Waschmaschine: 
• Extragrosses Fassungsvermögen bis zu 9 kg.
• Schnelle, ressourcenschonende Schleuderdrehzahl mit 1'400 

Umdrehungen pro Minute.
• Unkompliziertes, einfach ablesbares Textdisplay.
• Extreme Laufruhe dank der innovativen ProSilent-Technologie  

mit neuem Motordesign ohne Kohlebürsten – für besonders 
geräuscharmes und gewebeschonendes Waschen.

• Effektives Wasserschutzsystem.

TOP-GERÄT

WASCHEN
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Die ActiveCare-Technologie reduziert durch die Kombination von 
Anti-Stress-Trommelbewegungen und Temperaturkontrolle die  
Flusenbildung und stellt sicher, dass die Fasern länger intakt bleiben. 
Die Abnutzung Ihrer Kleidung wird verringert.

EasyCleaning

Mit EasyCleaning-Filter ist die Reini-
gung in drei einfachen Schritten erledigt: 
Filter herausnehmen, Flusen  entfernen, 
Filter wieder einsetzen – fertig.

Anti-Allergie-
programm

Das Programm Anti-Allergie reduziert die häufigsten Allergene wie Pollen, 
Milben oder Tierhaare. Es entfernt bis zu 99,9 % der Hausstaubmilben, die nur 
mithilfe hoher Temperaturen beseitigt werden können. Geprüft und bestätigt 
von der British Allergy Foundation des Independent Institute.

dB (A)

Das Programm Startzeitvorwahl sorgt für ruhige Flexibilität. 
Starten Sie das Programm, wann Sie möchten: nachts oder 
während der Mittagsruhe. Niemand wird es hören oder sich 
gestört fühlen.

Kinder-
sicherung

Die elektronische Kindersicherung verhindert unbeabsich-
tigte Verstellen der Programme oder das Ausschalten des 
Geräts durch neugierige Kinderhände. Die Elektronik kann 
bequem per Tastendruck blockiert und entriegelt werden.

Timer

Mit der praktischen Startverzöge-
rungs-Funktion passen Sie den 
Start Ihres Trocknungsprogramms so 
an, wie es für Sie am besten ist.

Volumen

Dank des XXL-Programms trock-
nen Sie speziell grosse Wäsche-
teile effizient bis zum Kern, selbst 
Daunen-Bettdecken.



ActiveCare sorgt auch 
für intelligentes Trocknen  
Ihrer Wäsche.
Bauknecht Trockner verfügen über zahlreiche Technologien und 
Funktionen sowie spezielle Programme, um einen gründlichen 
Trocknungsprozess zu gewährleisten, ohne die Stoffe zu beschädi-
gen. Jedes Mal, wenn Sie Ihre Kleidung trocknen, können Sie des-
halb sicher sein, dass sie perfekt in Form bleibt – ActiveCare sei 
dank. Die speziellen Trommelbewegungen verringern die Reibung 
zwischen den Fasern und entspannen sie, wodurch die Abnutzung 
der Kleidung reduziert wird.

Wärmepumpentrockner T M11 82SK CH

Anti-Allergie-
programm

Wolle-
Programm

Energie-
e�zienz

A++

Füllmenge

8 kg
dB (A)

67

Weitere Vorteile dieses Wärmepumpentrockners: 
• Energieeffiziente Wärmepumpentechnologie liefert das gleiche 

Trocknungsergebnis bei geringerer Temperatur.
• 40 °C anstelle von 60 °C Durchschnittstemperatur .
• Grosse Füllmenge bis zu 8 kg.
• Intuitives, einfach ablesbares Display.

TOP-GERÄT

TROCKNEN
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Die SuperFreeze-Funktion ermöglicht ein schnelles Herunterkühlen  
grösserer Mengen an Lebens mitteln. Sie kühlt die Temperatur 
 möglichst weit herunter und bildet einen grossen Kältespeicher im 
Gefriergerät. Die Funktion schaltet sich von selbst wieder aus.

Dank der Total NoFrost-Technologie wird die Luft 
gleichmässig im gesamten Innenraum verteilt.  
Es entstehen keine Vereisungen mehr und Sie sparen 
Energie und Geld.

Die innovative ProFresh-Technologie kontrolliert die Feuchtig-
keit und die Temperatur im gesamten Kühlraum. Lebensmittel 
bleiben deutlich länger frisch, und Vitamine und Nährstoffe 
werden optimal erhalten.

Die neuen Kühl- und Gefrierkombinationen 
 mit FreshZone sorgen für eine längere 
 Haltbarkeit und eine bessere Erhaltung von 
Vitaminen und Nährstoffen. FreshZone 0°

Der Hygiene+ Filter im Umluftsystem des 
Kühlschranks filtert die Luft kontinuierlich. 
Nach zwei bis drei Stunden sind 99,9 % der 
Bakterien nicht mehr nachweisbar.

ProFresh

Total NoFrost

SuperFreeze

Hygiene+

SuperCooling

SuperCooling sorgt dafür, dass nach  
Temperaturabfall, wie z. B. beim Öffnen der 
Tür,, die optimale Kühltemperatur beson-
ders schnell wieder hergestellt wird.

Multipower
Inverter

Compressor

Dank des Multipower-Inverter-Kompressors wird die Tempe-
ratur nach dem Öffnen schneller wieder hergestellt als bei her-
kömmlichen Kühlschränken, um Temperaturschwanken zu ver-
hindern. Dadurch bleiben Ihre Lebensmittel länger haltbar.



FreshZone & Co. halten  
Lebensmittel besonders lange 
knackig und gesund.
Entdecken Sie die Eigenschaften und Funktionen unserer intelligenten 
Kühl- und Gefrierkombinationen, dank derer Sie Ihre Lebensmittel 
mit der optimalen Temperatur aufbewahren können. Sie sorgen  
für eine bessere Erhaltung von Vitaminen und Nährstoffen, Ihre 
Lebensmittel bleiben länger frisch. Auch die gut durchdachte Auf-
teilung des Innenraums gewährleistet deren optimale Lagerung.  
Die NoFrost-Technologie hält Ihr Gerät frostfrei. Bauknecht Kühl- 
und Gefrierkombinationen sind eine perfekte Kombination aus 
 Leistung, Funktionalität und elegantem Design und für Ihre Energie-
effizienz bekannt.

Kühl-/Gefrierkombination KGDNF 203GD SX SW

NoFrost ProFresh ProFreeze Kapazität

341 l A+++
Energie-
e�zienz

Weitere Vorteile dieser Kühl-/Gefrierkombination:
• Viel Platz für Ihre Lebensmittel. Der Gefrierteil befindet sich in der 

unteren Hälfte des Geräts
• Geringerer Energieverbrauch und weniger Kosten, während Sie  

im Urlaub sind, dank getrennt regelbarem Kühl- und Gefrierbereich
• Stabile, sichere Glasböden mit eleganter Optik
• Sichere Lagerung von Flaschen dank des praktischen Flaschen-

rosts aus Edelstahl
• Leistungsstark und trotzdem flüsterleise

TOP-GERÄT

KÜHLEN
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ProFreeze

ProFreeze verhindert Temperaturschwankungen 
und sorgt dafür, dass Gefrierbrand reduziert wird. 
Geschmack und natürliche Konsistenz der einge-
frorenen Lebensmittel bleiben optimal erhalten.

ShockFreeze friert dank zwei Extraventilatoren 3-mal 
 schneller ein als ein herkömmliches Gefriergerät, so dass  
die wert vollen Nährstoffe, Vitamine und der Geschmack 
 optimal erhalten bleiben.

Der Hygiene+ Filter im Umluftsystem des 
Kühlschranks filtert die Luft kontinuierlich. 
Nach zwei bis drei Stunden sind 99,9 % der 
Bakterien nicht mehr nach weisbar.

NoFrost

Dank der NoFrost- Technologie wird die Luft 
im gesamten Gefrierinnenraum kontrolliert, 
gleichmässig  verteilt und über einen speziel-
len Bereich abgeführt. Es entstehen keine 

 Vereisungen mehr, Sie sparen Energie und Geld.

ShockFreeze

Hygiene+

SuperFreeze

Die SuperFreeze-Funktion ermöglicht ein schnelles Herunterkühlen 
 grösserer Mengen an Lebens mitteln. Rechtzeitiges Einschalten der 
SuperFreeze-Funktion kühlt die Temperatur möglichst weit herunter  
und bildet einen grossen Kältespeicher im Gefriergerät.

EcoNight

EcoNight nutzt bei NoFrost- 
Geräten den günstigeren 
Nachtstrom für den auto-
matischen Abtauvorgang.

LED

Langlebige LED-Lampen erzeugen keine 
Wärme, verbrauchen extrem wenig Energie 
und sorgen für besten Überblick im gefüllten 
Innenraum.



NoFrost-Technologie  
ermöglicht eisfreies Gefrieren.
Dank cleveren Technologien und nützlichen Funktionen frieren Sie 
Lebensmittel besonders schnell und somit besonders schonend  
ein und sparen dabei Energie und Geld – mit den Gefriergeräten  
von Bauknecht lässt Sie die Stromrechnung eiskalt. Konstante 
 Temperaturen gewährleisten, dass die Qualität der Lebensmittel  
so lang wie möglich erhalten bleibt. Die NoFrost Funktion verhindert 
Vereisungen und erspart Ihnen damit mühseliges Abtauen. Nutzen 
Sie Ihre Zeit zum Geniessen statt zum Reinigen!

Gefrierschrank GKN 1774 2

EcoNight ProFreeze NoFrost Kapazität

228 l
Energie-
e�zienz

A++

Weitere Vorteile dieses Gefrierschranks:
• QuickIce Würfelmacher versorgt Sie zuverlässig mit Eiswürfeln. 
• 2 XXL-Schubladen.

TOP-GERÄT

GEFRIEREN
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ProTouch

Geniessen Sie mit ProTouch lange 
Sauberkeit und einfache Reinigung 
dank speziell behandelter Edelstahl-
oberflächen.

SoftClose

Sanftes Schliessen mit SoftClose.  
Ein Scharnier mit hydraulischem 
Dämpfer sorgt für lautloses, sanftes 
Schliessen auf Druck.

3-fach
Backauszug

Garen auf 3 Ebenen. Sparen Sie Zeit 
und Energie, Indem Sie bis zu drei 
unterschiedliche Gerichte gleichzeitig 
kochen.

Die neuen Bauknecht Backöfen mit TotalSteam-Technologie eröffnen 
Ihnen eine Welt voller Inspirationen, denn sie bieten einfach alles – von 
 traditionellen Funktionen über 100 % reinen Dampf bis zur Kombination  
von Heissluft mit Dampf in drei unterschiedlichen Intensitätsstufen.

Das Heissluftsystem ActiveMultiflow arbeitet im  Einklang mit dem Motor schneller  
als je zuvor. Der Garraum ist an der Rückwand mit 36 Löchern ausgestattet, um eine 
gleichmässige Luftstromverteilung zu gewährleisten. Das Ergebnis: eine erstklassige, 
gleichmässige Gar leistung auf jeder Ebene – auf bis zu vier Ebenen gleichzeitig. 

TotalSteam

Active
Multiflow

Slow
Cooking

Mit Niedergaren garen Sie Fleisch und Fisch bei 
niedriger Temperatur. Die Speisen werden besonders 
zart und ihr  delikates Aroma kann sich voll entfalten. 
Auch die Nährstoffe bleiben weitestgehend erhalten.

Pyrolyse

Die Pyrolyse-Reinigungsfunktion  
verbrennt bei hohen Temperaturen 
Schmutz- und Fettablagerungen im 
Garraum.

Hydrolyse

Das spezielle Reinigungsprogramm 
Hydrolyse löst selbst hartnäckige 
Verschmutzungen mit der natür lichen 
Kraft des Dampfes bei 90 °C.



BACKEN

Aussen knusprig, innen zart  
und saftig, und mit einem Plus 
an gesunden Nährstoffen. 
Bauknecht präsentiert eine neue Serie von Backöfen, die für beste 
Dampfgarergebnisse konziptiert ist – mit denkbar einfacher, intuitiver 
Bedienung. Damit Sie möglichst unkompliziert leckere Gerichte 
 zu  bereiten können, aussen knusprig, innen zart und saftig, und  
mit einem Plus an gesunden Nährstoffen. Die neuen Serien von 
Bauknecht wecken die Lust aufs Kochen auf vielfältige Art. Erleben 
Sie Kochfreude dank Geräten, die mitarbeiten, statt Arbeit zu 
machen – selbstreinigende Technologien sei Dank, einschliesslich 
pyrolytischer und hydrolytischer Reinigung. Mit den Teleskopaus-
zügen können Sie das Gerät jederzeit sicher öffnen und Ihre Speisen 
umrühren, ohne dass die Gefahr besteht, dass alles kippt. Unsere 
Design-Vielfalt stellt sicher, dass sich für jede Küche das passende 
Gerät finden lässt.

Backofen BIK9 PPH8TS2 PT CH

Active
Multiflow MyMenu Hydrolyse TotalSteam ProTouch

Energie-
e�zienz

A+
230 V

SoftClose

Weitere Vorteile dieses Backofens: 
• Halogenlicht sorgt für eine energieeffiziente Ausleuchtung.
• Exklusive Sensor-Technologie als idealer Kochassistent – wählen 

Sie aus 30 vorprogrammierten Gerichte aus, und der Backofen 
passt Garzeit und Temperatur automatisch an.

• Kein Vorheizen mehr nötig dank der Ready2Cook-Funktion, die mit 
einem leistungsstarken Konvektionssystem den Garraum schnell 
auf Temperatur bringt.

• Besonders grosszügiges Garraum-Volumen von 73 Liter.

TOP-GERÄT
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TotalFlexi: Dank der acht separaten Induktionsspulen können 
Sie das Kochfeld entweder als eine einzige grosse  Kochzone 
mit gleichmässigen Temperaturniveau verwenden oder Sie 
nutzen die acht Kochzonen separat.

TotalFlexi

Sensortechnologie: Die Induktionsspulen des Kochfeldes sind mit zwei 
 integrierten Sensoren ausgestattet, die permanent die Temperatur am und  
im Kochgeschirr messen. Dank dem kontinuierlichen Informationsaustausch 
zwischen den Sensoren wird der Temperaturwert übermittelt und die Leistungs-

stufe gemäss der gewählten Garmethode angepasst.

Sensor

Der Kochassistent bietet die Möglichkeit, die Lebensmittelkategorie 
mit der gewünschten Zubereitungsart zu kombinieren und führt Sie 
dann Schritt für Schritt durch die Zubereitung. Dabei können Sie aus 
63 verschiedenen Kombinationen auswählen.Kochassistent

Mit ActiveHeat kann die Kochfläche in vier verschiedene Temperatur-
bereiche unterteilt werden, sodass Sie durch einfaches Verschieben 
der Töpfe zwischen den Kochzonen die Temperatur regulieren können, 
ohne die Einstellung auf dem Display verändern zu müssen.ActiveHeat

Automatikfunktionen: Fünf voreingestellten Koch-
funktionen unterstützen Sie bei der Zubereitung Ihrer 
Speisen. Egal ob Warm halten, Kochen, Schmelzen, 
Köcheln oder Mokka für die Espressoliebhaber – die 

Wärmezufuhr wird automatisch richtig dosiert.

Automatik-
funktionen

Stellen Sie Ihre Kochkünste auf den neuen Induktionskochfeldern von Bauknecht 
 eindrucksvoll zur Schau –mit MyMenu, den voreingestellten Kochfunktionen für jede 
Kochzone. Sie wählen einfach eine der vier Automatikstufen aus, das Gerät stellt auto-
matisch die richtige Temperatur ein.MyMenu



KOCHEN

Mit TotalFlexi sind die neuen  
autarken Kochfelder besser als 
ein persönlicher Kochassistent.
Mit den neuen Induktionskochfeldern mit ActiveHeat-Modus  
können Sie Ihr kulinarisches Talent voll entfalten. Das interaktive 
Bedienfeld leitet Sie Schritt für Schritt durch die Zubereitung im 
 ausgewählten Koch programm. Das innovative Sensorsystem  
überwacht dabei permanent die Temperatur am und im Koch-
geschirr. Darüber hinaus bietet das Kochfeld ein Maximum  
an Flexibilität. Es kann als gesamte Kochfläche genutzt werden,  
auf dem Töpfe und Pfannen unterschiedlichster Grösse beliebig 
 platziert und  verschoben werden können, oder in bis zu acht Koch-
zonen mit unterschiedlichen Temperaturen unterteilt werden.

Autarkes Induktionskochfeld CTAC 8905AFS AL

Platte 
erhoben

Platte 
versenkt Induktion Kochassistent ActiveHeat TotalFlexi

Weitere Vorteile dieses Induktionskochfelds:
• Dank der innovativen Induktionstechnologie wird die Wärme  

direkt am Topfboden erzeugt – und das erst, wenn der Topf  
auf dem Feld steht.

• Die Hitze ist schnell regelbar, ähnlich wie bei Gaskochfeldern. 
• 6 Induktions-Kochzonen.
• Steuerung über innovative Slider, mit denen sich die Hitzezufuhr 

für jede Kochzone auf einen Streich präzise regulieren lässt.
• Einfach zu reinigen.

TOP-GERÄT
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Für knusprige, leichte Gerichte mit einem Plus an gesunden Nährstoffen genügt  
ein kleiner Spritzer Öl: Das DynamicCrispFry-System kombiniert das 3D-System,  
das für eine gleichmässige Mikrowellenverteilung im Garraum sorgt, mit der Konvek-
tionsfunktion, dem leistungsstarken Grill und der praktischen Crisp-Platte, um bis  

zu 14 verschiedene Arten von Lebensmitteln perfekt zu bräunen – ob frisch oder gefroren.

Bauknecht Kompaktgeräte unterstützen Sie mit MyMenu aktiv dabei, einfallsreiche 
Gerichte auszuprobieren und dabei stets den gewünschten Erfolg zu erzielen – mit 
einer grossen Auswahl voreingestellter Gar programme ganz nach Ihrem Geschmack. 
Die sensorgestützte Technologie stellt automatisch die ideale Temperatur für die 

jeweilige Lebensmittelkategorie ein und hält sie konstant, um einwandfreie Ergebnisse zu gewähr-
leisten. Mit seinen speziellen Funktionen schenkt Ihnen MyMenu die Freiheit, jedem Rezept eine 
persönliche Note zu verleihen. Ihrer Fantasie sind keine Grenzen gesetzt! 

Einfach und stressfrei kochen mit Dampf dank 
DynamicSteam: Speisen in den Dampfeinsatz 
geben und die gewünschte Garzeit auswählen. 
Ein integrierter Sensor überwacht konstant den 

Feuchtigkeitsgehalt der Lebensmittel und passt die Koch-
leistung an, damit Sie gesunde, dampfgegarte Speisen mit 
perfekter Textur und vollem Geschmack geniessen können.

3D-System: Die Bauknecht Mikrowellen sind mit einem speziellen 
Reflektorsystem ausgestattet. Dieses verteilt die  Energie gleichmässig 
im Innenraum und ermöglicht so schonendes Auftauen und optima-
les Erwärmen – sogar zweier Tellergerichte gleichzeitig.

Dynamic
CrispFry

Dynamic
Steam

MyMenu

3D-System

Die Heissluft-Funktion sorgt für eine besonders 
gleichmässige Temperaturentwicklung beim 
Kochen. So gelingt Ihnen das Zubereiten von Speisen 
wie Baisers, Rühr- und Biskuitkuchen, Aufläufen 

oder Geflügel und Braten spielend. Im Kombibetrieb können Sie 
mehrere Funktionen miteinander kombinieren, wie z. B. Heissluft 
und Mikrowelle.

Heissluft-
Funktion



MIKROWELLEN

DynamicCrispFry gart  
jedes Gericht knackig braun  
und knusprig gesund.
Platz und Zeit sparen war noch nie so schön: Die neuen Bauknecht 
Kompaktgeräte sind trotz kleinem Format vollgepackt mit Leistung 
und cleveren Funktionen. Bringen Sie mit einem Kombi-Steamer 
und einer Mikrowelle Schwung in die Küche. Perfekt zum Bauknecht 
Backofen mit 60 cm Breite passend, ergeben die Geräte zusammen 
eine optische Einheit – und der Mikrowellenofen wird zur praktischen 
Wärmeschublade.

Mikrowelle MW 421 SL

AutoCook Grill RapidStart

Weitere Vorteile dieser Mikrowelle:
• Grillfunktion für leckere Gerichte wie aus dem Backofen.
• Einfache Bedienung mit Touchsensor.
• Besonders hohe Grill- und Mikrowellenleistung.
• AutoClean für einfaches Reinigen.

TOP-GERÄT
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PowerClean+ stellt sicher, dass Kochgeschirr trotz hart-
näckiger oder eingebrannter Verschmutzungen sauber 
wird, ganz ohne Vorspülen. Die PowerClean+ Zone erhöht 
die Beladungskapazität im Unterkorb, da Töpfe, Pfannen 

oder Auflaufformen auch hochkant einsortiert werden können.

ActiveDry öffnet nach dem Program-
mende automatisch die Tür. Das sorgt 
für ein besseres Trocknungsergebnis 
und spart dabei bis zu 15 % Energie.

Besteck-
schublade

Die modulare dritte Schublade ist 
platzsparend oben im Geschirrspüler 
untergebracht und flexibel beladbar, 
auch mit längeren Besteckteilen.

Dank der einzigartigen PowerDry- 
Technologie haben Wasserflecken  
auf Gläsern oder Kunststoffteilen 
keine Chance mehr.

PowerClean+

1 hour wash & dry sorgt für höchsten Glanz 
und Sauberkeit trotzt kurzer Laufzeit: In einer 
Stunde ist das Geschirr gereinigt und getrock-
net.

Der Ober- und Unterkorb mit klapp-
baren Einsätzen ermöglichten es, 
kleine und mittelgrosse Geschirrteile 
gleichermassen unterzubringen.

Mit nur 39 dB (A) ist es eines der leisesten Nachtspül-
programme Europas. Und trotzdem absolut sauber: 
Das Nachtspülprogramm spült bei niedrigem Druck 
mit 50 °C und verlängerter Laufzeit.

Geschirrkörbe

PowerDry

1 hour
wash & dry

Nachtspül-
programm



PowerClean ist glänzende  
Sauberkeit ohne wenn und aber.
So viel Platz, so viel Komfort. Bauknecht Geschirrspüler nehmen 
Ihnen den lästigen Abwasch ab und verhalten sich dabei absolut 
vorbildlich: Sie verbrauchen wenig Wasser, wenig Strom und arbei-
ten dabei sanft, schnell, gründlich und leise. So bleibt mehr Zeit zum 
Kochen und Geniessen. Ein Blick ins Innere der Geräte wird Sie 
begeistern: Stabile, leichtgängige Auszüge am höhenverstellbaren 
Oberkorb machen das Beladen komfortabel. Hochwertige robuste 
Körbe schützen Ihre Gläser und Teller während des Spülgangs, und 
dank flexibler Beladungsoptionen sparen Sie jede Menge Platz.

Vollintegrierbarer Geschirrspüler BCIO 3O33 PLE S CH

SlidingDoor PowerClean PowerDry
Wasser-

verbrauch

9.5 l A+++
Energie-
e�zienz

Weitere Vorteile dieses Geschirrspülers:
• 11 Programme gewährleisten, dass Sie bestimmt das perfekte 

Waschprogramm wählen können.
• Die LiftUp Funktion mit höhenverstellbarem und herausnehmba-

rem Oberkorb sorgt für besonders bequemes Einräumen.
• Eleganz dank Rafinesse – SlindingDoor gewährleistet ein perfektes 

Einbauen des Geräts, da die Tür um bis 8 cm verschoben werden 
kann.

• Dank 12 Stunden Startzeitvorwahl können Sie die Maschine auch 
laufen lassen, wenn Sie ausser Haus sind.

TOP-GERÄT
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BERATUNG VOR DEM KAUF: 0848 801 002.
Sie möchten sich ein neues Haushaltgerät anschaffen und haben Fragen zu unseren Geräten oder wünschen eine kompetente 
Beratung? Rufen Sie uns an. Unser Verkaufsteam steht Ihnen telefonisch oder in einer unserer Ausstellungen persönlich  
zur Verfügung. Denn schliesslich geht es um Haushaltgeräte, die Sie viele Jahre lang durch den Alltag begleiten werden. 

REGISTRIEREN Sie Ihr neues Gerät.
Dank der Registration auf unserer Website www.bauknecht.ch kann Ihnen unser Call Center kompetent und schnell helfen.  
Als Zugabe erhalten Sie von Bauknecht ein praktisches Geschenk aus dem umfangreichen Angebot der umweltfreundlichen  
und  professionellen wpro Reinigungsprodukte.

24 MONATE GARANTIE reichen Ihnen nicht?
Wir geben Garantie auf unsere Geräte für 24 Monate ab Kauf. Möchten Sie darüber hinaus auf Nummer sicher gehen,  
bieten wir Ihnen zusätzliche Garantien und ein Service-Abonnement.

3 Jahre Garantieverlängerung
Zu einem einmaligen Pauschalpreis übernehmen wir bei Störungen sämtliche Reparaturkosten für insgesamt 5 Jahre.

Ersatzteilgarantie
Zu einem einmaligen Pauschalpreis übernehmen wir 8 Jahre lang die Kosten für Ersatzteile, die eingebaut werden müssen.

10 Jahre Vollservice-Abonnement
Zu einem jährlichen Fixpreis über nehmen wir bei Störungen 10 Jahre lang sämtliche Reparatur kosten.  
Das Abonnement können Sie sowohl für einzelne als auch für alle Ihre Bauknecht Geräte zusammen abschliessen.

IHRE ANLIEGEN FINDEN BEI UNS GEHÖR:  
0848 801 001.
Haben Sie Fragen zu Ihrem gerade gekauften Bauknecht Gerät? Haben Sie Ihre Bedienungsanleitung verlegt?  
Besuchen Sie uns online auf www.bauknecht.ch oder rufen Sie uns an. Wir geben gerne Auskunft.

Kundendienst
Falls Ihr Gerät ausfallen sollte, erreichen Sie unseren Kundendienst unter 0848 801 001 oder service@bauknecht.ch.  
Unsere Kundendienstmitarbeitenden helfen Ihnen engagiert, kompetent und vielsprachig weiter.  
Oft können kleinere  Probleme direkt am Telefon gelöst werden. 

Reparaturen
Sollte eine Reparatur nötig sein, vereinbaren wir mit Ihnen und unserem Servicetechniker einen Termin.  
Wir erstellen Ihnen einen detaillierten Kostenvoranschlag und beraten Sie, ob es ökologisch oder finanziell gesehen 
 sinnvoller wäre, das defekte Gerät durch ein neues zu ersetzen.

Eintauschbonus
Sollte sich eine Reparatur nicht mehr lohnen, machen wir Ihnen ein attraktives Eintauschangebot. Sie profitieren von 
 unserem Treue- und Eintauschbonus und sparen so nicht nur beim Preis, sondern dank effizienteren Geräten auch bei  
Ihrer nächsten Stromrechnung.



Buchen Sie noch heute einen Termin
Lassen Sie sich im Inspiration Center von den 
 Bauknecht Profis beraten. Erleben Sie die Zukunft 
gleich vor Ort. Gemeinsam werden wir Lösungen  
für Ihr Zuhause finden, von denen Sie nicht einmal 
zu träumen gewagt hätten.

Bauknecht AG (Hauptsitz)
Dammweg 21, 5600 Lenzburg
Telefon 062 888 31 31
Mo – Fr, 8.00 – 12.00 / 13.00 – 17.00 Uhr

Weitere Ausstellungen

Bauknecht AG
Avenue des Baumettes 3, 1020 Renens
Telefon 021 637 23 61
Telefax 021 634 63 63
Mo – Fr, 8.00 – 12.00 / 13.00 – 17.00
(Samstags oder abends nach Vereinbarung)

Handelspartner
verkauf_schweiz@whirlpool.com
Telefon 0848 801 002
Telefax 0848 801 017

Kundendienst
Westschweiz: kd1_ch@whirlpool.com 
Bern: kd2_ch@whirlpool.com 
Mitte: kd3_ch@whirlpool.com
Ost: kd5_ch@whirlpool.com
Tessin: kd6_ch@whirlpool.com 
oder service@bauknecht.ch
Telefon 0848 801 001
Telefax 0848 801 003

Geräteaustausch und Installationen
ch_austausch@whirlpool.com
Telefon 0848 801 230
Telefax 062 888 33 14

Ersatzteile
etv_ch@whirlpool.com
Telefon 0848 801 005
Telefax 0848 801 004

Online
bauknecht.ch
facebook.com / bauknechtschweiz
youtube.com / bauknechtglobal
instagram.com/bauknechtschweiz
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